Františka Černá – životopis

Paní Františka Černá, za svobodna Hezucká, se narodila 2. března 1937 v Kunovicích. Její maminka se jmenovala Rosálie, tatínek Jan a o deset let mladší sestra dostala jméno Marie. Paní Černá navštěvovala Obecnou školu v Kunovicích (1.–5. ročník) a od 6. ročníku chodila na Základní školu Červená cesta v Kunovicích. 
Paní Františka prožívala krásné dětství, které však poznamenaly válečné události. Na vlastní oči viděla rozbombardovaný most přes řeku Olšavu, který zničili Němci ještě před definitivním odchodem z města v květnu roku 1945. Z období války si dále například pamatuje, jak vojáci mířili zbraněmi na tatínka u nich doma. 
Vzpomínky paní Černé jsou stále živé, ráda vzpomíná na sportovní aktivity, kterým se věnovala. Navštěvovala Tělovýchovnou jednotu Sokol a v roce 1948 se zúčastnila i celostátní spartakiády. 
Po ukončení základní učňovské školy nastoupila do závodu Letu v Kunovicích, kde pracovala na technické kontrole celý svůj život.
 V roce 1958 se paní Františka vdala za Františka Černého, v tomtéž roce se jim na podzim narodila dcera Hanka, o rok později syn Ladislav. V roce 1991 odešla paní Černá do důchodu. Dodnes žije společně se svou rodinou v rodinném domě v Kunovicích.
